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The role of women in society is to be good 
mothers and wives

Base: 17,180 adults across 22 countries, online, 12th Sep – 11th Oct 2016

ROLE OF WOMEN IN 
SOCIETY
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PARENTS RESPONSIBILITY 
FOR CHILDREN
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Parents today do not take enough 
responsibility for the behaviour of their 
children

Base: 17,180 adults across 22 countries, online, 12th Sep – 11th Oct 2016
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BETTER TO BE MARRIED?

KEY:
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It is better for parents of children to be 
married rather than unmarried

Base: 17,180 adults across 22 countries, online, 12th Sep – 11th Oct 2016
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MEN AND CHILDCARE

KEY:

Agree 2016 Disagree 2016

Base: 17,180 adults across 22 countries, online, 12th Sep – 11th Oct 2016
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Men now have greater responsibility for the 
home and childcare than ever before


